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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Sekolah   : SDN JATILABA 02 

Muatan Pelajaran  : PAI BP (Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti) 

Pelajaran    : 1 

Tema    : Mari Belajar Al Qur an Surah Al Falaq 

Subtema   : Membaca Surah Al Falaq 

Kelas/ semester  : IV/ 1 

Alokasi Waktu   : 4 pertemuan x 35 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu: 

1. Memahami Al Qur an Surah Al Falaq secara baik dan benar. 

2. Membaca Al Qur an Surah Al Falaq secara tartil. 

3. Menulis kalimat-kalimat yang terdapat dalam Al Qur an Surah Al Falaq. 

4. Menunjukkan hafalan ayat dalam Al Qur an Surah Al Falaq. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

No. Kegiatan Waktu 

1. Pendahuluan 
a. Membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama 

dipimpin oleh salah satu peserta didik. 
b. Memulai pembelajaran dengan membaca Al Qur’an salah 

satu surah pendek pilihan dengan lancar dan benar (nama 
surah sesuai dengan program pembiasaan yang ditentukan 
sebelumnya). 

c. Memperlihatkan kesiapan diri dengan mengisi lembar 
kehadiran dan memeriksa kerapihan pakaian, posisi dan 
tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran. 
 

10 Menit 

2. Kegiatan Inti 
Peserta didik diarahkan untuk mengamati serta menceritakan isi 
gambar 

a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik tentang 
kelebihan orang yang membaca Al Qur’an. 

b. Guru menanyakan tentang arti Al Qur’an Surah Al Falaq. 
Lihat di buku teks. 

c. Guru menanyakan tentang manfaat Al Qur’an Surah Al Falaq. 
Lihat di buku teks. 

d.  Guru menanyakan tentang cerita yang terkandung di dalam 

120 
Menit 



Al Qur’an Surah Al Falaq. 
 Mengamati 

1. Peserta didik diminta untuk membaca Al Qur’an 
Surah Al Falaq bersama dengan guru. 

2. Peserta didik diminta untuk mengamati penggalan Al 
Qur’an Surah Al Falaq kemudian membacanya 
dengan lancar. 

 Mengeksplorasi 
1. Peserta didik membaca Al Qur’an Surah Al Falaq ayat 

per ayat hingga lancar dengan mencermati huruf/ 
tanda baca, misalnya membedakan antara huruf sin 
dengan syin, tsa dengan tsin dan seterusnya. 

 Mengasosiasi  
1. Pada kolom kegiatan “Insya Allah, kamu bisa” guru 

membimbing peserta didik untuk mendengarkan 
bacaan Al Qur’an Surah Al Falaq secara benar dan 
tartil dari guru atau audio, kemudian peserta didik 
diminta untuk menirukannya secara berulang 

3. Penutup 
1. Guru melaksanakan kegiatan penilaian dan reflleksi. 
2. Tugas di rumah, peserta didik diminta untuk memperlihatkan 

kolom “Insya Allah aku bisa” dalam buku teks kepada 
orangtua/ walinya dengan memberikan komentar serta 
paraf. 

3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan 
selanjutnya. 

4. Mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam. 

10 Menit 

 

PENILAIAN 

1. Penilaian sikap: Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian pengetahuan 

3. Penilaian keterampilan 

 

 

Mengetahui     Jatilaba, ……………….. 20 

Kepala SDN Jatilaba 02    Guru PAI 

 

 

 

Moh. Taufan, S.Pd    Salha Fardiyah, S.Pd.I 

NIP. 19630626 198405 1 003   NIP.  




